大学女子バスケットボール部 関係者各位

> 同朋大学バスケットボール部 監督 久我 一斗

## 第16回大学女子パスケットボール交流大会の開催のご案内

標記の件につきまして、「東海学生女子バスケットボールの活性化及び、強化」「地域とカテゴリーを超えた交流」を目指し小規模ではございますが、下記の通り大会の開催を企画しております。ご多忙とは存じますが、参加の可否をお知らせくださいますようお願い申し上げます。

記

大会名 第 16 回大学女子バスケットボール交流大会 「NL-1 CUP(エヌエルワンカップ)2023」

日時 2023 年 6 月 24 日(土)・25 日(日) ※1 日だけでも参加可、ご相談下さい。

会場同朋大学、名城大学他

参加校 女子10チーム程度(予定)※会場貸与可能数により変動いたします。

その他感染症の状況により中止となる場合がございます。

詳細は参加校が確定し次第詰めていきますので、まずは参加・不参加の意思を

5月31日(水)18:00 までに下記フォームよりお知らせくださいますよう、よろしくお願い申し上げます。なお、期間中に会場として体育館の貸与が可能かどうかもお知らせください。

## 参加申込用フォーム https://forms.gle/iBni7ERMdnzNf9wRA

問い合わせ先 同朋大学バスケットボール部 監督 久我 一斗 Tel(052)411-1113(大学事務部) E-mail k-kuga@doho.ac.jp 携帯 090-5037-4087